



Nr. 4 din 13.02.2023

PROCES-VERBAL

Încheiat astăzi, 13 februarie 2023, în ședința extraordinară a Consiliului Local al Municipiului Câmpulung, convocată prin Dispoziția nr. 110 din 08.02.2023

În temeiul articolului 134 alin. (1), lit. a) din Ordonanța de Urgență nr. 57/2019 privind Codul Administrativ, cu modificările și completările ulterioare, prin Dispoziția nr. 110 din 8 februarie 2023 Primarul municipiului Câmpulung a convocat membrii Consiliul Local al municipiului Câmpulung în ședință extraordinară.

Ședința se desfășoară la Primăria Municipiului Câmpulung - strada Negru Vodă nr. 127, în sala mare de ședință.

Secretarul general al municipiului Câmpulung face prezența membrilor Consiliului Local:

Prezenți: Daniel-Marius BELU, Iulia BÎLEA, Sergiu-Valeriu CICU, Silviu CIOBANICA, Alexandu-Nicoale HAGI, Andreea IONESCU, Constantin IVAN, Mirabela-Mihaela MANEA, Dorin MIREA, Gheorghe-Gabriel NEACȘU, Dumitru-Dănuț ȘAIN, Marin STANCIU, Ionel STATE, Constantin ȚURȚULEA, Adrian VLĂDĂU, Iulian ZANVETOR

Absenți: Constantin CRETU (nemotivat), Anca-Florentina DUMITRESCU (nemotivat), Nicolae ZAHARIA

Rezultat prezenți: 16 consilieri locali

Rezultat absenți motivat: 1 consilier local

Rezultat absenți nemotivat: 2 consilieri locali

Secretarul general constată că sunt îndeplinite condițiile din art. 137 alin. (1). din Ordonanța de Urgență nr. 57/2019 privind Codul Administrativ, cu modificările și completările ulterioare.

Secretarul general dă cuvântul președintelui de ședință - Andreea IONESCU.

Se dă citire ordinii de zi

(1) Proiectul nr. 16 din 08.02.2023 privind aprobarea bugetului de venituri și cheltuieli al Municipiului Câmpulung pe anul 2023 și estimările pe anii 2024-2026

Se supune aprobării ordinea de zi: **Vot electronic individual** (pentru aprobare este nevoie de majoritate simplă)

- Cine este PENTRU?

Daniel-Marius BELU, Iulia BÎLEA, Sergiu-Valeriu CICU, Silviu CIOBANICA, Alexandu-Nicoale HAGI, Andreea IONESCU, Constantin IVAN, Mirabela-Mihaela MANEA, Dorin MIREA, Gheorghe-Gabriel NEACȘU, Dumitru-Dănuț ȘAIN, Marin STANCIU, Ionel STATE, Constantin ȚURȚULEA, Adrian VLĂDĂU, Iulian ZANVETOR

Ședință extraordinară 13.02.2023, ora 17.00

Pagina 1 din 7

- Cine este ÎMPOTRIVĂ? Niciun vot împotrivă

- Cine se ABȚINE? Nicio abținere

Rezultatul votului: Ordinea de zi a ședinței extraordinare a fost aprobată cu 16 voturi PENTRU, 0 voturi ÎMPOTRIVĂ și 0 ABȚINERI

Președintele de ședință anunță suplimentarea ordinii de zi cu următoarele proiecte:

(1) Proiectul nr. 17 din 13.02.2023 privind menținerea avizului favorabil pentru înființarea Centrului Național Olimpic pentru Pregătirea Juniorilor – atletism (CNOPI) în cadrul Liceului cu Program Sportiv Câmpulung,

(2) Proiectul nr. 18 din 13.02.2023 privind înlocuirea domnului Mirea Dorin din consiliul de administrație al Colegiului Național Carol I,

(3) Proiectul nr. 19 din 13.02.2023 privind constituirea comisiei de selecție pentru evaluarea administratorilor din Consiliul de Administrație al SC EDILUL CGA SA în vederea reînnoirii mandatelor ,

(4) Cererea nr. 4570 din 10.02.2023 depusă de domnul IRIMIA Bogdan - Constantin Se supune aprobării suplimentarea ordinii de zi: vot electronic individual (pentru aprobare este nevoie de majoritate simplă)

- Cine este PENTRU?

Daniel-Marius BELU, Iulia BÎLEA, Sergiu-Valeriu CICU, Silviu CIOBANICA, Alexandru-Nicoale HAGI, Andreea IONESCU,

Constantin IVAN, Mirabela-Mihaela MANEA, Dorin MIREA, Gheorghe-Gabriel NEACȘU, Dumitru-Dănuț SAIN, Marin

STANCIU, Ionel STATE, Constantin ȚURȚULEA, Adrian VLĂDĂU, Iulian ZANVETOR

- Cine este ÎMPOTRIVĂ? Niciun vot împotrivă

- Cine se ABȚINE? Nicio abținere

Rezultatul votului: Suplimentarea ordinii de zi a ședinței extraordinare a fost aprobată cu 16 voturi PENTRU, 0 voturi ÎMPOTRIVĂ și 0 ABȚINERI

DEZBATEREA PROIECTELOR incluse pe ordinea de zi:

(1) Proiectul nr. 16 din 08.02.2023 privind aprobarea bugetului de venituri și cheltuieli al Municipiului Câmpulung pe anul 2023 și estimările pe anii 2024-2026

Se ia act de avizul comisiilor de specialitate.

La dezbateri sunt prezenți: 17 consilieri locali

Domnul consilier Constantin IVAN apreciază necesară prezentarea de către departamentul de specialitate (Direcția economică) a modului în care s-a fundamentat bugetul.

Doamna director Violeta IARCA precizează că veniturile bugetului pentru anul 2023 se compun din veniturile proprii, estimate a se încasa/realiza pe anul 2023, din cotele defalcate de la bugetul de stat, iar pe partea de investiții, din veniturile obținute din contractele de finanțare ce au fost semnate. Arată că veniturile sunt în cuantum de 279038 mii lei, iar cheltuielile în cuantum de 288446 mii lei, cu o utilizare din

Ședință extraordinară 13.02.2023, ora 17.00

Pagina 2 din 7

excedentul bugetar al anului precedent. Totodată arată că s-a constituit fondul de rezervă de 500000 lei, pentru proiectul de bugetare participativă, ce a fost în dezbatere publică. Arată că apreciază că, la constituirea și fundamentarea bugetului, au fost respectate toate dispozițiile legale incidente, că acesta a fost conceput de natură a acoperi cheltuielile de funcționare ale Primăriei și ale celorlalte unități subordonate, precum și de a acoperi cheltuielile cu investițiile cuprinse în lista ce se constituie drept anexă la proiectul de buget local.

Domnul consilier Constantin IVAN mulțumește pentru explicații și arată că dorește să mai facă unele precizări. Afirmă că bugetul nu este unul nici prea mare nici prea mic, că este unul echilibrat și care promite realizarea multor investiții. Arată că știe că s-a muncit foarte mult la acest buget și înțelege să felicite pe cei ce au participat la elaborarea acestuia.

Doamna primar Elena-Valerica LASCONI arată că bugetul este viziunea primarului, dar că persoanele din compartimentul contabilitate merită laude. Precizează totodată că bugetul este cel mai mare din istoria Câmpulungului.

Domnul consilier Dumitru-Danuț ȘAIN menționează că nu există prea mare.

Domnul consilier Constantin IVAN arată că întotdeauna va fi nevoie de mai mulți bani, de mai multe lucrări. Arată că modul în care a fost conceput bugetul pe partea de funcționare este de natură a asigura funcționarea propice a aparatului și a celorlalte instituții subordonate. Arată că subiectul cel mai important este însă cel legat de partea de dezvoltare, de investiții și afirmă că, într-adevăr, sunt prevăzute multe investiții, însă la finalul anului se va vedea practic câte dintre acestea au reușit să fie realizate. Arată că multe lucrări au fost începute, dar nu au fost finalizate, dar sunt pe un făgaș relativ normal. Arată că în ceea ce privește investițiile în cadrul PNRR, a remarcat câteva obiective pentru care cofinanțarea nu este bugetată și ar dori să i se explice rațiunile acestor neprevăderi.

Doamna director Violeta IARCA arată că, pentru anumite cofinanțări nu s-au alocat sumele integrale din bugetul acestui an, urmând a se identifica alte surse.

Domnul consilier Constantin IVAN arată că ar trebui avută în vedere reluarea activităților la Parcul Kretzulescu și la Grădina Publică. Arată că s-ar fi așteptat să apară în buget și o investiție pentru o parcare supraterană. Arată că orașul așteaptă turiști. Menționează că ar mai fi multe de spus, însă va mai reliefa un singur aspect, cel legat de lista de evenimente. Astfel, arată că, pentru respectarea transparenței ar fi fost preferabil să se estimeze sumele necesare pentru organizarea.

Doamna primar Elena-Valerica LASCONI arată că acestea se vor realiza prin rectificări bugetare, ocazii cu care vor fi individualizate. Arată că întotdeauna s-a dat dovadă de transparență prin punerea la dispoziție a tuturor elementelor ce țineau de organizarea acestor evenimente. Arată că reconstrucția orașului implică proiecte și investiții mari, pentru care este necesară accesarea de fonduri, accesare pentru care este necesară realizarea în prealabil de documentații. Precizează că în anul 2021 s-a concentrat pe realizarea de documentații, realizarea unor astfel de documentații impunându-se și în acest an și în anul următor. Arată că banii nu sunt blocați și că este preferabil să se cheltuiască bani pe documentații în vederea accesării unor fonduri substanțiale pentru realizarea unor lucrări serioase.

Nemaifiind discuții, doamna președințe Andreea IONESCU propune să se procedeze la vot.

Arată că întâi se vor vota amendamentele. Practic, arată că primul amendament ce a fost formulat nu mai trebuie supus la vot, dat fiind că acesta a fost însușit de doamna primar.

Doamna primar Elena-Valerica LASCONI intervine și arată că ar dori să facă o prezentare.

Începe prezentarea arătând ce reprezintă bugetul (timp în care pe ecran rulează o prezentare), indică principalele dispoziții legale ce reglementează prerogativele primarului în materie bugetară, accentuând ideea că Primarul este singurul care răspunde pentru cheltuielile bugetare.

Precizează că, pentru a fi admisibil, un amendament trebuie să îndeplinească cumulativ 3 condiții- să prevadă sursa de finanțare, să justifice de ce mutarea unei sume de pe un obiectiv pe altul este oportună și să fie însușit prin semnătură.

Arată că amendamentele făcute de consilierii PNL ar fi trebuit să îndeplinească aceste condiții. Mulțumește pentru formularea lor, care denotă interes pentru soluționarea problemelor câmpulungienilor. Arată că din cele 25 de amendamente , 2 nu sunt legale- extinderea de canalizare pe strada Doctor Lazea, dat fiind că această stradă nu este în domeniul public și stimulentele pentru nou-născuți, cu privire la care instanțele s-au pronunțat în sensul nelegalității. Precizează că i-ar fi plăcut să aloce mai mulți bani pentru sport, că dorește să caute sponsorizări pentru realizarea a 4 documentații esențiale , două fiind capitale – proiectul de mobilitate urbană și de regenerare urbană prin care se pot asfalta străzi, se pot îngropa cabluri. Amenajarea pe strada Umbrei nu este un proiect. Arată că are în vedere toate aceste aspecte, precizând că nu a fost abandonată investiția pe strada Umbrei și Mirea, ele fiind prinse în proiectul de mobilitate urbană.

Extinderea rețelei de canalizare pe strada Carpați se face din redevența. În ceea ce privește învățământul arată că s-au alocat mai multe fonduri pentru învățământ decât au cheltuit municipiile Curtea de Argeș și Făgăraș.

Arată că s-a cheltuit enorm pe investiții și c-au fost obținute fonduri uriașe pentru investiții. Arată însă că este preferabil să se aplice pentru fonduri europene pentru sume mari, care să realizeze dotări complete, europene la nivelul tuturor instituțiilor de învățământ. Precizează că se va deschide un apel pentru dotarea instituțiilor de învățământ în martie.

Arată că s-a vorbit cu directorii de școli. Trece în revistă celelalte solicitări privind unitățile de învățământ. Arată că problema sălilor de sport poate fi rezolvată doar prin accesarea de fonduri în cadrul proiectelor de eficientizare economică.

Arată că în cadrul acestor proiecte se pot obține fonduri pentru schimbarea tâmplăriei, izolarea cu vată bazaltică, repararea acoperișului, montarea de centrale termice și realizarea de instalații de încălzire. Precizează că ar fi bine să se comunice mai des.

Domnul consilier Ionel STATE intervine și arată că amendamentele au fost formulate ca urmare a discuțiilor purtate cu directorii instituțiilor de învățământ, că faptul că, ulterior aceștia au revenit asupra priorităților, nu le este imputabil. Arată totodată că

este bucuros că peste trei sferturi din amendamente sunt luat în calcul de executiv. Arată că știe de existența apelului ce se va deschide în martie pentru dotarea școlilor. Doamna Primar arată că, în vederea aplicării cu succes la un astfel de proiect este necesară colaborarea dintre unitățile de învățământ și Primărie, fiind un proiect greoi, care necesită muncă multă și expertiză.

Se dialoghează pe tema lipsei de implicare a societății civile și pe lipsa de asumare. Se vorbește despre faptul că proiectul de la Grădinița Sfânta Marina a eșuat la finanțare la Consiliul Județean.

Doamna primar își exprimă regretul de a nu fi fost alocate sume de bani de la Consiliul Județean și ilustrează problema celor 3 drumuri județene care traversează Câmpulungul. Se dialoghează pe această problemă.

Domnul consilier Ionel STATE arată că prin rectificări se vor putea realiza mutări de la un obiectiv la altul.

Se supune la vot amendamentul consilierilor PNL. Amendamentul a fost respins cu 10 voturi împotriva și 6 pentru.

Se supun la vot anexele bugetului, care, cu excepția anexei 12 (care se votează cu un număr de 11 pentru și 5 abțineri), se aprobă cu unanimitate. La anexa 15, dl consilier Ionel STATE arată că nu participă la vot.

Se supune la vot proiectul: Vot electronic individual (pentru aprobare este nevoie de majoritate absolută)

- Cine este PENTRU?

Daniel-Marius BELU, Iulia BÎLEA, Sergiu-Valeriu CICU, Silviu CIOBANICA, Anca-Florentina DUMITRESCU, Alexandu-Nicoale HAGI, Andreea IONESCU, Constantin IVAN, Mirabela-Mihaela MANEA, Dorin MIREA, Gheorghe-Gabriel NEACȘU, Dumitru-Dănuț SAIN, Marin STANCIU, Ionel STATE, Constantin ȚURȚULEA, Adrian VLĂDĂU, Iulian ZANVETOR

- Cine este ÎMPOTRIVĂ? Niciun vot împotriva

- Cine se ABȚINE? Nicio abținere

Rezultatul votului: Proiectul a fost aprobat cu 17 voturi PENTRU, 0 voturi ÎMPOTRIVĂ și 0 ABȚINERI

DEZBATEREA PROIECTELOR incluse pe ordinea suplimentară de zi:

(1) Proiectul nr. 17 din 13.02.2023

privind menținerea avizului favorabil pentru înființarea Centrului Național Olimpic pentru Pregătirea Juniorilor –

atletism (CNOPJ) în cadrul Liceului cu Program Sportiv Câmpulung

Se ia act de avizul comisiilor de specialitate.

La dezbateri sunt prezenți: 17 consilieri locali

Doamna Primar Elena-Valerica LASCONI arată că este vorba despre înființarea primului centru de atletism din țară.

Se supune la vot proiectul: Vot electronic individual (pentru aprobare este nevoie de majoritate absolută)

- Cine este PENTRU?

Daniel-Marius BELU, Iulia BÎLEA, Sergiu-Valeriu CICU, Silviu CIOBANICA, Anca-Florentina DUMITRESCU, Alexandu- Nicoale HAGI, Andreea IONESCU, Constantin IVAN, Mirabela-Mihaela MANEA, Dorin MIREA, Gheorghe-Gabriel NEACȘU, Dumitru-Dănuț SAIN, Marin STANCIU, Ionel STATE, Constantin ȚURȚULEA, Adrian VLĂDĂU, Iulian ZANVETOR

- Cine este ÎMPOTRIVĂ? Niciun vot împotriva

- Cine se ABȚINE? Nicio abținere

Rezultatul votului: Proiectul a fost aprobat cu 17 voturi PENTRU, 0 voturi ÎMPOTRIVĂ și 0 ABȚINERI

(2) Proiectul nr. 18 din 13.02.2023 privind înlocuirea domnului Mirea Dorin din consiliul de administrație al Colegiului Național Carol I

Se ia act de avizul comisiei de specialitate.

La dezbateri sunt prezenți: 17 consilieri locali

Doamna Maria- Mirabela MANEA îl propune pe domnul Stanciu.

Se supune la vot proiectul: vot electronic individual (pentru aprobare este nevoie de majoritate simplă)

- Cine este PENTRU?

Daniel-Marius BELU, Iulia BÎLEA, Sergiu-Valeriu CICU, Silviu CIOBANICA, Anca-Florentina DUMITRESCU, Alexandu- Nicoale HAGI, Andreea IONESCU, Constantin IVAN, Mirabela-Mihaela MANEA, Dorin MIREA, Gheorghe-Gabriel

NEACȘU, Dumitru-Dănuț SAIN, Marin STANCIU, Ionel STATE, Constantin ȚURȚULEA, Adrian VLĂDĂU, Iulian ZANVETOR

- Cine este ÎMPOTRIVĂ? Niciun vot împotriva

- Cine se ABȚINE? Nicio abținere

Rezultatul votului: Proiectul a fost aprobat cu 17 voturi PENTRU, 0 voturi ÎMPOTRIVĂ și 0 ABȚINERI

(3) Proiectul nr. 19 din 13.02.2023

privind constituirea comisiei de selecție pentru evaluarea administratorilor din Consiliul de Administrație al SC

EDILUL CGA SA în vederea reînnoirii mandatelor

Consilieri locali care declară că se află în conflict de interese conform art. 228 din Ordonanța de Urgență nr. 57/2019

privind Codul administrativ, cu completările și modificările ulterioare: Ionel STATE

Se ia act de avizul comisiei de specialitate.

La dezbateri sunt prezenți: 16 consilieri locali

Se supune la vot proiectul: vot electronic individual (pentru aprobare este nevoie de majoritate simplă)

- Cine este PENTRU?

Daniel-Marius BELU, Iulia BÎLEA, Sergiu-Valeriu CICU, Silviu CIOBANICA, Anca-Florentina DUMITRESCU, Alexandu-Nicoale HAGI, Andreea IONESCU, Constantin IVAN, Mirabela-Mihaela MANEA, Dorin MIREA, Gheorghe-Gabriel NEACȘU, Dumitru-Dănuț SAIN, Marin STANCIU, Constantin ȚURȚULEA, Adrian VLĂDĂU, Iulian ZANVETOR

- Cine este ÎMPOTRIVĂ? Niciun vot împotriva

- Cine se ABȚINE? Nicio abținere

Rezultatul votului: Proiectul a fost aprobat cu 16 voturi PENTRU, 0 voturi ÎMPOTRIVĂ și 0 ABȚINERI

(4) Cererea nr. 4570 din 10.02.2023

**Cererea nr. 4570 din 10.02.2023 depusă de domnul IRIMIA Bogdan - Constantin
Se prezintă Cererea nr. 4570 din 10.02.2023 depusă de domnul IRIMIA Bogdan
- Constantin Consiliului Local al municipiului Câmpulung.**

Doamna secretar Ramona SIMION precizează că propunerea este în sensul de a se răspunde că nu se poate supune la vot propunerea/oferta solicitantului, dat fiind că nu mai se mai menține propunerea de a vinde imobilul compus din teren și fosta centrală termică situată pe strada Alexandru cel Bun.

Doamna primar Elena-Valerica LASCONI intervine și arată că, și dacă s-ar fi susținut vânzarea, oferta sa nu putea fi primită, fiind necesară organizarea unei proceduri de vânzare prin licitație a acestui imobil. Arată totodată că s-a menținut rezoluția demolării, demolare ce a fost aprobată de Consiliul Local.

Domnul consilier Ionel STATE reamintește de hotărârea adoptată în vară, având ca obiect aprobarea demolării.

Sunt prezenți:

17 consilieri locali

Observații:

Se supune la vot propunerea de răspuns către petent, fiind aprobat în unanimitate de voturi.

Andreea IONESCU, președintele de ședință, constată că punctele înscrise atât pe ordinea de zi cât și pe ordinea suplimentară au fost epuizate și, neexistând alte probleme de discutat, declară ședința închisă.

Prezentul proces – verbal se completează cu notele scrise luate în timpul discuțiilor și cu înregistrarea video.

Președinte de ședință,

Actele semnate în original
se regasesc la dosarul
sedintei.

Secretar general,

Actele semnate în original
se regasesc la dosarul
sedintei.

Redactat I.A.C.